
来館者アンケート（2023.04.22～2023.06.04） 

来館者数：6,917 人 回答数：729 件 回答率：10.5% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

来館者アンケート 

 
集計期間：令和 5年 4月 22日～6月 4日 
（企画展「北斎漫画」開催期間中） 

 
回答数：729件 

 

別紙２ 
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19%

70代

7%

80歳～

2%

未回答

0%

利用者アンケート（北斎漫

画）

１，利用者層（年齢）

刈谷市内

33.5%

愛知県内

57.1%

愛知

県以

外

6.5%
未回答

2.9%

利用者アンケート（北斎漫

画）

１，利用者層（居住地）

利用者アンケート（北斎漫画）利用者層居住地 凡例 隣接市 凡例 隣接県

地域 市町村名 回答数 地域 市町村名 回答数 地域 市町村名 回答数 地域 都道府県名 回答数 地域 都道府県名 回答数
241 津島市 5 岡崎市 22 411 三重県 8

名古屋市 72 愛西市 1 碧南市 19 北海道 0 滋賀県 0
一宮市 1 弥富市 1 豊田市 19 青森県 0 京都府 1
瀬戸市 4 あま市 2 安城市 46 岩手県 0 大阪府 5
春日井市 5 大治町 1 西尾市 15 宮城県 0 兵庫県 1
犬山市 0 蟹江町 1 知立市 10 秋田県 0 奈良県 0
江南市 1 飛島村 0 高浜市 20 山形県 0 和歌山県 0
小牧市 5 半田市 18 みよし市 3 福島県 0 鳥取県 0
稲沢市 4 常滑市 1 幸田町 8 茨城県 0 島根県 0
尾張旭市 2 東海市 13 豊橋市 8 栃木県 0 岡山県 0
岩倉市 0 大府市 34 豊川市 6 群馬県 0 広島県 0
豊明市 7 知多市 1 蒲郡市 4 埼玉県 0 山口県 0
日進市 9 阿久比町 3 新城市 0 千葉県 0 徳島県 0
清須市 3 東浦町 14 田原市 0 東京都 2 香川県 0
北名古屋市 3 南知多町 0 設楽町 0 神奈川県 2 愛媛県 0
長久手市 3 美浜町 0 東栄町 0 新潟県 0 高知県 0
東郷町 6 武豊町 3 豊根村 0 富山県 0 福岡県 0
豊山町 0 県内 （不明） 8 石川県 1 佐賀県 0
大口町 0 福井県 2 長崎県 0
扶桑町 0 山梨県 0 熊本県 0

長野県 0 大分県 0
岐阜県 14 宮崎県 0
静岡県 8 鹿児島県 0

沖縄県 0
県外 （不明） 3

刈谷市

愛知
県内

尾張
地区

愛知
県内

海部
地区

愛知
県内

知多
地区

愛知
県内

西
三河
地区

愛知
県内

東
三河
地区

九州
沖縄

愛知県（刈谷市除く）

関東

中部

近畿

中国

四国

北海道
東北
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一人で

17.3%

家族と

62.2%

友人と

15.1%

団体

2.1%

その他

1.8%

未回答

1.6%

利用者アンケート

（北斎漫画）

１，利用者層（同行

者）

初めて

47.5%

２～４

27.6%

５～９

8.9%

１０以

上

9.6%

未回答

6.3%

利用者アンケート

（北斎漫画）

１，利用者層（来館

回数）

自車

73%

バス

2%

電車

6%

徒歩

6%

自転車

4%

その

他

0%
未回答

9%

利用者アンケート

（北斎漫画）

１，利用者層（来館

方法）

常設展示

20.1%

企画展示

56.0%

講演会・

講座

1.5%

資料閲覧

室

0.4%

ﾜｰｸｼｮｯﾌﾟ

9.5%

見学会

0.8%

観光

2.1%

歴史に

興味

3.7%

子ど

もに

見学

3.9% その他

1.7%

未回答

0.2%

利用者アンケート（北斎漫

画）

２，来館目的【複数回答可】

・建築を体験するため 

・刈谷城盛り上げ隊が来ると知ったから 

・子どもが来たがるので 

・北斎漫画[10] 

・缶バッジ 

・ずっと気になっていたので 

・企画展に伴う販促をみたくて 

・美術部の活動の一環として 

・テスト勉強（縄文時代）[2] 
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市民だより

16%
その他広報誌

2%

ポスチラ

25%

歴博HP

15%
その他web

4%

テレビ・ラジオ

1%

新聞

2%

SNS

3%

知人から

13%

学校からの通知

6%
その他

12%

未回答

1%

利用者アンケート（北斎漫画）

３，情報取得元【複数回答可】

・愛知県手帳便覧 

・アイエム（インターネットミュージアム） 

・前回来た時の告知[4] 

・来て知った、たまたま[10] 

・県道沿い看板 

・通りがかった[7] 

・家族から、家族に誘われて[11] 

・友人から 

・ガールスカウト[5] 

・職場[3] 

・パンフレット 

・ホームページ 

・図書館のカウンターにて 

・AichiNow[2] 

・刈谷市美術館[5] 

・かわら美術館[6] 

・チラシ 

・刈谷駅のポスター[4] 

・電車の車内ポスター・吊り広告[11] 

・安城ホームニュース 

・東郷町の図書館（割引しおり） 

・書店のポスター、割引しおり[2] 

・中央図書館の割引しおり 

・豊川図書館[2] 

・愛知観光情報 

・chaoo[3] 

・LINE 

・Google[2] 

・豊田産業博物館（産業時術記念館） 

・豊明市立図書館（チラシ） 

・名古屋市博物館 

・漫画雑誌『乱』 

・にっぽん城まつり 

・ 
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４，展示の評価（歴史ひろば）

とてもよい

48.2%

よい

40.7%

あまりよく

ない

1.1%

よくない

0.0%

見ていない

3.6%

未回答

6.4%

利用者アンケート（北斎漫画）

４，展示の評価（お祭りひろ

ば）

とてもよい

60.7%

よい

24.4%

あまりよくない

1.2%

よくない

0.0%

見ていない

6.9%

未回答

6.7%

利用者アンケート（北斎漫画）

４，展示の評価（企画展示室）
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５、興味を持ったコーナー（自由記入） 

●企画展「北斎漫画」72 

〈資料・スポット〉 

・北斎漫画 15 の飛び上がろうとする獅子 

・北斎漫画が細かく「こっけい！」だったこと 

・北斎漫画展のおでぶちゃん、やせっぽのコーナー犬の絵 

・階段。企画展の北斎漫画のイラストが貼ってあったのでおどろいた。 

・北斎展のグッズ 

・北斎漫画の細かさ 

・北斎のねずみ 

・展示エリア以外の見せ方（窓ガラスや壁等に飾られているパネルやシール） 

 

〈感想・意見〉 

・多くの作品が一度に見ることができてよかったです 

・企画展とてもよかった。特に解説がとてもわかりやすくて良かったです。 

・北斎がすばらしかった。２周しました。 

・北斎漫画ユーモアがあり楽しかった 

 

６、希望・意見（自由記入） 

【良い点】 

・展示と説明が横に並べているのは見やすかった、上下だと見にくいので 

・これだけのコレクションを個人の方が保存よく保管して下さったことに驚きました。話し

声が大きな家族連れを学芸員さんがきちんと注意されたのもありがたかったです。 

・北斎漫画はたいへん良かった。 

・去年の土地に根付いたかきつばたの展覧会よりも、今回の北斎の方が人が多いような気が

してびっくり…!!でもたくさんの人が来てくれることは嬉しいですね。 

・企画展の内容が濃いです。楽しめました。 

・原画がみられてうれしいです。（模写かなと思っていたので） 

・刈谷で北斎が見られるとは思いませんでした。今後も企画展をチェックしていきます。 

・かわら美術館との連携良かった。またどこかの美術館、博物館と連携やコラボして欲しい。 

・ガラスケース内の展示をもう少し角度をつけて立たせて頂くとより見やすいと感じまし

た。 

・年表がとても良かったです。いつも西暦と出来事とは書いてあるのにこの人物はいくつな

んだろうと計算を諦めていたので。世界の出来事も併記してくださって理解が深まりまし

た。 

・今回パスポートを利用させていただいたので、北斎さんを堪能できました。展示エリア以
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外の飾り用パネルが、前期と後期で違っていて、そちらも楽しませていただきました。 

 

【改善点】 

・展示の案内みかたに説明がほしい 

・展示の照明を明るくしてほしい[3] 

・今回の企画展ではもっと拡大した絵がほしかった 

・展示内に、すわって見られるようもう少しイスがあれば、病のためずっと立ってみるのが

辛い。 

・展示物が下向きにならんでいるので首がいたくなりみづらい。（小さな子にはみやすいと

思うけど） 

・解説のある日がもっとあると嬉しいです 

・図録が少し高い。 

・よく見えなくて黄色い線をふんだりかべに手を当てたりして注意を受けました。 

・今回北斎展は漫画が中心だったが北斎肉筆画とか娘の作品も見てみたい、丸ちの才能に触

れてみたいと思います 


